

У зв'язку із визначенням Умовами прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році положень щодо обов'язковості складання вступних випробувань у формі єдиного іспиту з іноземної мови (для вступників на магістерські програми за спеціальностями галузей знань 03 «Гуманітарні науки» (крім спеціальностей 035 «Філологія»), 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 «Журналістика», Міністерство освіти і науки України інформує.

Тестові завдання єдиного вступного іспиту з іноземної мови укладатимуть відповідно до Програм зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти, затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2016 року №77.

У 2018 році єдиний вступний іспит з іноземної мови не міститиме частин «Писемне мовлення» та «Розуміння мови на слух». Вступники складатимуть лише частини «Читання» та «Використання мови».

Зазначена програма розміщена у вільному доступі на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України.

Реєстрація для складання вступного випробування у формі єдиного вступного іспиту з іноземної мови вступників розпочинається 14 травня та закінчується о 18.00 годині 05 червня 2018 року.

Основна сесія вступного іспиту з іноземної мови проводиться 11 липня (додаткова сесія проводиться в строки, встановлені Українським центром оцінювання якості освіти).

Складання додаткових фахових вступних випробувань для вступників, які вступають на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямок підготовки) розпочинається 14 травня та закінчується 31 травня.

Прийом заяв та документів для осіб, які вступають на основі результатів вступного іспиту з іноземної мови та фахового вступного випробування розпочинається 05 липня і закінчується 26 липня.

[Лист МОН України «Щодо програм вступних випробувань»](#)

Наказ МОН України «Про затвердження програм зовнішнього незалежного оцінювання для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти»